ООО «Кооператор Кубани»

ул. Тургенева, 155, г. Краснодар, 350062

ООО «Кооператор Кубани+»

ул. Тургенева, 155, г. Краснодар, 350062

ООО «Фирменный магазин «Кооператор Кубани»

ул. Тургенева, 155, г. Краснодар, 350062

ООО «Юг»

ул. Тургенева, 155, г. Краснодар, 350062

ОПРЕДЕЛЕНИЕ О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 25/2018

17.04.2018 Краснодар

Комиссия Краснодарского УФАС России по рассмотрению дела № 25/2018 о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

Председатель Комиссии: Дегтярева Р.В., руководитель управления,

Члены Комиссии:

Мурадян О.А. – начальник отдела контроля экономической концентрации, проверок и анализа;

Богославский Е.А.– заместитель начальника отдела контроля экономической концентрации проверок и анализа;

Маркелова О.В. – главный специалист-эксперт отдела контроля экономической концентрации, проверок и анализа,

в отсутствие надлежаще уведомленных ответчиков, рассмотрев дело № 25/2018 по признакам нарушения ООО «Кооператор Кубани» (350062, г. Краснодар, ул. Тургенева, д. 155; ИНН: 2311084416), ООО «Кооператор Кубани+» (350062, г. Краснодар, ул. Тургенева, д. 155; ИНН: 2311191866), ООО «Фирменный магазин «Кооператор Кубани» (350062, г. Краснодар, ул. Тургенева, д. 155; ИНН: 2311007362) и ООО «Юг» (350062, г. Краснодар, ул. Тургенева, д. 155; ИНН: 2311025442) пункта 2 части 1 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», установила:

В ходе рассмотрения дела № 25/2018 возникла необходимость в получении дополнительной информации, в связи с чем, в соответствии с частью 1 статьи 45 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия определила:

Продлить срок рассмотрения дела № 25/2018 до 13.11.2018.

Маркелова

Председатель Комиссии: Дегтярева	P.B.
Члены Комиссии: Мурадян	O.A.
Богославский	E.A.

O.B.